

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU:strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	MAS LEADER – Loucko, o. s., Nám. 9. května 675, 588 22 Luka nad Jihlavou
Oficiální název strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS LEADER - Loucko pro období 2014–2020 Integrovaná strategie území
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	Zpracovatelem a nositelem „Strategie“ je MAS LEADER - Loucko (MAS). Území MAS se nachází v kraji Vysočina na jihovýchod od krajského města Jihlavy. K 31. 12. 2013 žilo na území MAS 11 779 obyvatel. Na území MAS se nachází 8 obcí: Bítovčice, Brtnice, Kamenice, Kozlov, Luka nad Jihlavou, Puklice, Velký Beranov a Vysoké Studnice včetně jejich místních částí. Vznik LEADER-Loucko je počítán od doby registrace Ministerstva vnitra ke dni 16. 4. 2004. Své zástupce v místním partnerství mají samosprávy, podnikatelé i neziskové organizace, kteří se společně snaží o rozvoj území v souladu s principy metody Leader.
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	Zpracovatelem a nositelem „Strategie“ je MAS LEADER - Loucko (MAS). Cílem MAS je koordinace a podpora všestranného rozvoje území a <u>zapojení v dostatečné míře všech relevantních partnerů</u> (starostové, občané, žáci, zástupci podnikatelské a zemědělské sféry, zástupci organizací a spolků,...) a to <u>formou buď veřejného projednávání, nebo dotazníkových šetřeních</u> . Dále se zaměřuje na různé typy zdrojů, které má region k dispozici pro dosahování svých rozvojových cílů – územní, lidské a finanční. Hlavní skutečnosti jsou shrnuty v tematických <u>SWOT analýzách</u> . Dokument dále definuje <u>vizi rozvoje</u> území na roky 2014-2020, kterou je zvyšování kvality života jeho obyvatel. V návaznosti na tuto vizi jsou specifikovány <u>strategické cíle regionu</u> a potřebná opatření k jejich naplnění. Strategie klade důraz na vzájemnou <u>provázanost realizace jednotlivých cílů</u> a <u>spolupráci aktérů</u> při jejich naplňování. Dalším klíčovým principem je důraz na <u>inovace a inspirace funkční dobrou praxí z jiných regionů</u> . Strategie je vypracována v <u>návaznosti</u> na relevantní strategické dokumenty.
Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	Ing. Zdeňka Rychlá: info@leader-loucko.cz Mobil: 603 254 644

Nejzazší termín pro zaslání připomínek	30.9.2014
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	http://www.leader-loucko.cz/